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Liga STARVIE troyanas
INICIO

- Es una competición libre y sin ningún requisito. Podrá participar cualquier mujer que lo desee.

- La Liga comenzará el lunes 20 de mayo y constará de 3 Fases (Fase 1 del 20 de mayo al 28 de julio, Fase 2 del 9 de septiembre al 25 de noviembre y Fase Final del 9 de diciembre al 16 de diciembre).
​- Los puntos obtenidos en cada fase se acumularán en una clasificación general.
- Toda la información de la competición (clasificación, noticias, avisos) estará a disposición de las jugadoras a través de la plataforma 15iguales.com.
INSCRIPCIONES
- Las inscripciones se realizarán mediante correo electrónico: troyanas.padel@gmail.com
- Cada jugadora abonará una inscripción para participar en la liga de 39€ (36€ socias), mediante transferencia bancaria a la cuenta IBAN ES92 0182 9067 0802 0794 0264 y deberá enviar justificante del pago a la dirección de correo troyanas.padel@gmail.com
- El plazo de inscripción para participar en la primera fase finalizará el día 16 de mayo de 2019.
- Se podrán incorporar jugadoras nuevas antes del inicio de la segunda fase.
SISTEMA DE JUEGO
- Las dos primeras fases consistirán en divisiones de 5 ó 6 parejas. Las parejas se agruparán en las diferentes divisiones según el nivel que manifiesten tener en la ficha de inscripción. Dichas parejas se enfrentarán entre ellas.
- La organización establecerá las divisiones, siendo las parejas que se enfrentan quienes concreten el día y la hora que se jugará dicho partido.

- Los partidos se disputarán en el Club Novopadel, con el que Troyanas ha llegado a un acuerdo.
- A la hora de reservar las pistas, deberán indicar que el partido pertenece a la Liga Troyanas y facilitar el nombre de ambas parejas.

- Los puntos obtenidos en cada fase serán dependiendo de los partidos jugados y del resultado obtenido en cada uno:

-partido ganado por dos sets a cero: 4 puntos.

-partido ganado por dos sets a uno: 3 puntos.

-partido perdido por un set a dos: 2 puntos.

-partido perdido por cero sets a dos: 1 punto.
- Los partidos se jugarán al mejor de tres sets, con tie-break en todos ellos.

- Al finalizar cada partido, la pareja ganadora será la encargada de introducir el resultado en la web gestora de la liga: www.15iguales.com
- Para el desarrollo de las fases 2 y 3, las parejas se encuadrarán en las mismas divisiones que en la fase 1, exceptuando a las 2 primeras de cada grupo, que ascenderán de categoría, y las dos últimas descenderán.
- Al finalizar la Fase 2, se disputará la fase Final entre las mejores parejas de cada división.
- Si transcurrido el tiempo de alquiler no se hubiera acabado el partido y no se pudiera alargar el mismo o terminarlo en otro momento, el vencedor será:

- Si están en el segundo set, la pareja que haya ganado el primero.
- Si están empatados a un set, la pareja que sume más juegos ganados en el tercero.
- De continuar el empate en el tercer set, la pareja que sume más juegos en total.
- Si aun así persiste el empate, se hará por sorteo.
- Una vez finalizados los partidos de cada ronda:
- Si hubiera empate entre dos parejas, será primera la que mejor resultado haya obtenido en su encuentro directo. 
- Si no hubieran jugado entre ellas se contará el número total de sets ganados en toda la ronda y posteriormente los juegos si fuera preciso.
- Si hubiera empate entre tres o más jugadores, se tendrá en cuenta la cantidad de set ganados, de persistir el empate la cantidad de juegos y si aún así continúa el empate se realizará un sorteo.
SITUACIONES ESPECIALES
- En el caso de lesión de algún componente de la pareja, se admitirá el cambio de pareja para disputar el resto de los enfrentamientos siempre que haya sido comunicado y aprobado por parte de la organización.

- Si una pareja decide retirarse de la liga por alguna circunstancia, se anularán los partidos que dicha pareja haya disputado con antelación.

- En el caso de que el partido no pudiera finalizarse por cualquier tipo de circunstancia (lesión de un jugador, incidencias climatológicas, imposibilidad de seguir ocupando la pista, etc.), queda en manos de la organización, junto con el beneplácito de ambas parejas, establecer el nuevo horario para la finalización de dicho partido.
- En caso de no disputar el partido antes de los límites máximos establecidos y que no se diera aviso a la organización, el partido se dará por no disputado para ambas parejas.

- Cada pareja podrá aplazar como máximo dos partidos por fase, siendo necesario y obligatorio que la pareja que solicita la suspensión lo comunique a la organización con una antelación mínima de 24 horas. De lo contrario, se dará el partido por perdido a la pareja que lo suspenda.

- Se fijará una tolerancia máxima de 20 minutos al horario estipulado para que se presenten las parejas. Transcurrido ese tiempo, si alguna de las jugadoras de una pareja no se ha presentado, perderán el partido por 6/0 6/0.

- Si una pareja no se presentara a alguno de los partidos, se le sancionará con la pérdida del partido y deberá abonar a la otra pareja el importe total del alquiler de dicha pista. Si no se hiciera así en un plazo máximo de 3 días, automáticamente dicha pareja quedará excluida de la competición.
RECOMENDACIONES
- Se recomienda encarecidamente que una vez se hayan publicado los partidos, contactéis con vuestros oponentes para poder acomodar los mismos. Es de vital importancia no demorar este contacto para evitar posibles imprevistos de lesiones inoportunas, meteorología adversa u otras circunstancias que os imposibilite cumplir con la fecha estipulada para cada ronda.
- Cualquier cuestión no recogida en el presente reglamento será resuelta por el juez de la competición.
BENEFICIOS PARA LOS PARTICIPANTES
- Disfrutar de una organización seria y continúa.

- Premios y trofeos para campeones y subcampeones de la fase final.

- Regalos de los patrocinadores durante la disputa de la fase final.

- Descuentos especiales con las empresas colaboradoras de la Liga.

Estas reglas deberán ser conocidas, entendidas y aceptadas por la totalidad de los participantes, para así colaborar con un mejor desarrollo de la Liga de Pádel Troyanas. Todos los participantes deberán comprometerse en su buena fe, para velar por el cumplimiento del Reglamento.
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