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NORMATIVA I CIRCUITO DECATHLON DE RANKINGS DE PÁDEL 15iguales.com
El I Circuito Decathlon de rankings de pádel se regirá por las normas de la Real Federación de Pádel y por el presente reglamento. Para poder participar en cualquiera de los rankings del Circuito, NO hace falta estar en posesión de la licencia federativa de pádel. Podrán participar todos los jugadores sin importar su clasificación, a no ser que la organización de alguno de los rankings restrinja la inscripción por clasificación.
Fechas: El Circuito estará compuesto de todos los rankings de los clubs que se gestionen a través de la web 15iguales.com y que estén activos del 1 de enero al 17 de junio de 2018 (los clubes que deseen formar parte de este Circuito deberán comunicarlo antes del 30 de diciembre de 2017 a la web 15iguales.com). 
Se clasificarán un número determinado de parejas por ránking, dependiendo de los participantes que tenga, hasta hacer un total de 16 parejas que disputarán el Máster del Circuito. El número de parejas que se clasificará de cada ránking será publicado el lunes 8 de enero de 2018. El Master del Circuito se disputará el fin de semana del 9 y 10 de junio de 2018 en una sede por decidir.

Inscripciones: Las inscripciones para el Máster se realizarán el lunes 4 de junio de 2018 con las parejas clasificadas de cada ránking.
Sistema de competición: Cada ránking se podrá disputar con el formato que cada club estime oportuno: retos, grupos o liga.
Horarios: Es obligación de las parejas clasificadas para el Máster informarse de la fecha y hora de sus partidos que serán publicados en la web 15iguales.com. No se avisará personalmente. El Juez Árbitro podrá aplicar W.O. a toda pareja que no se presente a jugar 15 minutos después de la hora oficial señalada para su partido. Por esta circunstancia se puede perder todo derecho a percibir cualquier premio del campeonato. 
La publicación de los horarios del Máster se realizará el miércoles 6 de junio. Se recomienda a todas las parejas que tengan problemas de horarios que lo comuniquen al inscribirse (apartado de observaciones), ya que después de confeccionados los horarios estos serán inalterables.

Categorías: En el Máster se disputará una única categoría por lo que podrían clasificarse parejas masculinas, femeninas y mixtas.
Precio inscripción: La cuota de inscripción de cada pareja para el Máster será de 15€/pareja, que serán destinados para gastos del Máster.
Premios: Los premios del Máster serán: pala 990 de Decathlon para campeones y pala 890 de Decathlon para subcampeones (welcome pack para cada jugador: pelota 990 mas overgrip de Decathlon). 

Sistema de puntuación: Para poder disputar el Máster, una pareja tiene que estar dada de alta en cualquier ránking de 15iguales.com desde el 8 de enero al 2 de junio de 2018 y que el club al que pertenece dicho ránking se haya inscrito en el Circuito (si un jugador de una pareja se lesiona, para que pueda jugar con otro compañero tiene que hacer el cambio de compañero antes del 9 de abril de 2018 o puede ser un jugador de otra pareja de ese ránking que no se haya clasificado para el Máster).
La puntuación para la clasificación para el Máster será dependiendo del sistema de cada ránking: en el de retos o liga (se sumarán las posiciones de cada jornada, clasificándose las parejas con menor puntuación) y de grupos (se sumará el número del grupo al que pertenece en cada jornada, clasificándose las parejas con menor puntuación).

Número de parejas que se clasifica de cada ránking:
Siemens (6), Parla (3), Generali (2), Villapádel (3) y C.D. Amanecer (2).
Si una pareja se clasifica para el Máster en dos rankings diferentes, contará su clasificación en el ranking con menos parejas y se clasificará la primera pareja que se ha quedado fuera en el ranking con más parejas.

Código de conducta: Se aplicará con todo rigor el Código de Conducta del Reglamento de la Real Federación Española de Pádel.
Interpretación de las normas: El comité organizador se reserva el derecho de modificar, alterar o suspender cualquiera de las reglas contempladas en el presente reglamento.

