I LIGA DE TENIS CIUDAD DE ROQUETAS
NORMATIVA
INSCRIPCIONES


Las inscripciones se realizarán en las instalaciones de la Escuela de tenis Ciudad de Roquetas, situadas en la calle Arancha Sánchez Vicario S/N (Anexo Estadio Antonio Peroles). O al teléfono 6200181586.

La inscripción tendrá un coste de 10€, que se pagará al comienzo de la liga y te da derecho a jugar la liga durante todo el año.

SISTEMA DE COMPETICIÓN
· ORGANIZACIÓN Y PERIODO DE JUEGO

El desarrollo de la liga será mediante grupos de 5 jugadores donde se enfrentarán todos contra todos. Se jugará una ronda cada mes, y estas vendrán reflejadas en la página de la liga, que todo el mundo podrá consultar por internet. Cuando acaben todas las rondas se dejará una semana para jugar partidos atrasados si fuera necesario.

· PUNTUACIÓN
Se establecerá un sistema de puntuación en forma de liguilla, y será la siguiente:

· Partido ganado por 2/0: 3 puntos

· Partido ganado por 2/1 o por W.O.: 2 puntos

· Partido perdido por 1/2: 1 punto

· Partido perdido por 0/2 o por W.O.: 0 puntos

· ASCENSOS Y DESCENSOS

Cuando se terminen las 5 semanas de competición, se producirán los ascensos y descensos, de la siguiente manera:

· Asciende el 1º y 2º clasificado.
· Desciende el 4º y 5º clasificado.
· Se mantiene el jugador que quede en tercer lugar.
· CLASIFICACIÓN GENERAL

Además, paralela a la liga, se establecerá una clasificación general, en la que se contará la puntuación de cada jugador en la liga, independientemente del grupo en el que esté situado el jugador. Esta clasificación será la utilizada para establecer los cabezas de serie en los torneos que organice el club de tenis.

· DESARROLLO DE LOS PARTIDOS
Los partidos se jugarán al mejor de tres set, con tie-break en todos ellos. Cuando se acabe un partido el ganador estará obligado a poner el resultado en el portal www.15iguales.com . Los resultados han de ponerse antes del cierre de la ronda, a no ser que el partido no se haya jugado por causas justificadas.
· HORARIO DE JUEGO, RESERVA DE PISTA Y COSTE DE LA MISMA
Se podrá jugar en el horario en el que este abierto el centro:

· Lunes a Sábado de 9h a 14h y de 16h a 22h. 

· Domingo de 9h a 14h.

La pista será reservada, al menos, con un día de antelación, excepto para sábados por la tarde y domingos por la mañana que se deberá de intentar reservar con al menos dos días de antelación.

La reserva máxima es de dos horas por pista, y tendrá un precio de 3€/hora. Con 1€/hora de luz si fuera necesaria. El pago de la pista corresponderá a cada jugador, pagando la mitad del precio estipulado cada uno.

No se impondrán normas con respecto al uso de bolas, los jugadores han de ponerse de acuerdo en ese aspecto.

SANCIONES

Si un jugador tuviera dos W.O no justificados se procedería a su baja inmediata de la Liga.

ALTAS Y BAJAS

Cada jugador que entre nuevo en la liga deberá empezar en el último grupo de la Liga, no sería justo que gente que está jugando todo el año y que este subiendo grupos, tenga que ser descendida e grupo para que entre alguien nuevo.


Otra forma de entrar en la liga es esperar a alguno de los torneos que se hacen en el club, que dependiendo su clasificación en el torneo entraría en un grupo u otro.


Para darse de baja de la liga por lesión o cualquier otro aspecto, debe de hacérselo saber a la organización, pero esta baja debe de ser de al menos un mes.

TORNEOS Y PLAY-OFF

Es importante jugar los torneos que hace el club, porque es una forma de mover los grupos, ya que dependiendo de la clasificación del torneo se dará una puntuación y otra para la clasificación general de la liga, que será la que establezca los puestos de la liga cuando realicemos un torneo.


Durante el año celebraremos dos play-off, uno en Navidad y otro a principios de verano, en el que podrá participar todos los jugadores, pero los cabezas de serie vendrán marcados por la clasificación general de la liga.


La puntuación a la finalización del torneo será la siguiente:

· Campeón: 10 puntos.

· Subcampeón: 8 puntos.

· Semifinalistas: 6 puntos.

· Cuartofinalistas: 4 puntos.

· Octavo-finalistas: 2 puntos.
· Rondas anteriores: 1 punto.

Esta puntuación nos ayudará a formar los nuevos grupos y seguir estableciendo la clasificación general.

CUALQUIER CUESTIÓN NO ESTABLECIDA EN ESTE REGLAMENTO, QUEDARÁ A EXPENSAS DE LA DECISIÓN DE LA ORGANIZACIÓN.

